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Estado do Rio de Janeiro
Câmara Municipal de Vassouras

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

           O Presidente da Câmara Municipal de Vassouras usando das suas atribuições legais e de conformidade com o que dispõe a Lei n. 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, RESOLVE Homologar a decisão do Pregoeiro referente ao Processo Administrativo nº. 689/2020.
MODALIDADE: Pregão Presencial nº. 003/2020 – Tipo Menor preço global.

OBJETO: Locação de SISTEMA INTEGRADO DE GESTÃO PÚBLICA VIA WEB (CLOUD), referentes à CONTABILIDADE PÚBLICA, TESOURARIA, PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO, FOLHA DE PAGAMENTO, SERVIDOR PUBLICO, PATRIMÔNIO e LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO.

LICITANTE VENCEDOR: CUSTOM INFORMÁTICA LTDA.

01 – LOCAÇÃO DOS SISTEMAS DE CONTABILIDADE PÚBLICA, TESOURARIA, PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO, FOLHA DE PAGAMENTO, SERVIDOR PUBLICO, PATRIMÔNIO e LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO.- Valor mensal R$ 6.090,00 (seis mil e noventa reais). 

02 – IMPLANTAÇÃO, TREINAMENTO E MIGRAÇÃO DE BANCO DE DADOS.- Valor Parcela única R$ 10.000,00 (dez mil reais).

03 – VALOR GLOBAL PERÍODO DE 12 (doze) MESES: R$ 83.080,00 (oitenta e três mil e oitenta reais).

FORMA DE PAGAMENTO: O pagamento será efetuado mensalmente até o 5º (quinto) dia útil, após apresentação de Nota Fiscal, em Real (R$) discriminando o preço unitário e o valor total dos serviços prestados, conforme atestado pela autoridade competente e de conformidade com o discriminado na proposta da adjudicatária e constante da Nota de Empenho.

PRAZO DO CONTRATO: 04/01/2021 à 31/12/2021.

PUBLICACAO/DIVULGACAO: Afixação no quadro de avisos da Câmara Municipal, Site da Câmara Municipal e Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio de Janeiro.

DATA DA HOMOLOGACAO: 04 de janeiro de 2020.



José Maria Vaz Capute
Presidente
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